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2.

Al
o:

A+2
12

3
4
olduguna gore, A semboliiniin degeri kagtir?

A)1l B) 3 0)5 D)7

Bir sayinin paydasini 10, 100, 1000 ya-
palabilirsek, verilen kesri daha rahat
ondalikl sekilde yazabiliriz.

: v 12 _
Ornek-1 : 0 - 1,2

Ornek-2 :

Ahmet Said yukarida verilen agiklamaya gore,
asagida verilen toplama islemindeki kesirlerin
paydalarini uygun sekilde genigleterek islem ya-

pryor.

5
(2) (125)

6.3
10 * 1000

=2.225

Yapilan bu igleme gére, [ semboliinin degeri
kagtir?

A) 11 B) 12 )13 D) 14

Kesirletle [slemler
OndahkGoslerim

3. Asagida ondalikli sayilarin toplam tablosu verilmis-

tir.

Tablonun bir kismina miirekkep dakiildiigi igin baz
béliimlerdeki sayilar goziilkmemektedir.

Buna gore, ? kagtir?

A)131 B) 13,3 €) 14,2 D) 14,4

Y. Asagidaki yiiksekligi 8 cm olan karton bardaklar
verilmistir.
§
oo ...g ...... Al
0
Bu bardaklardan 20 tanesi ayni sekilde ist iiste
koyulursa kag cm lik bir yiikseklik olusur?
A) 30,6 B) 30,8 C) 31,2 D) 32
5. _2. L
6-2 >
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B)3 C)6 D)8
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G. Asagida kareli zeminde verilen noktalarin on-
dalikli degerleri, K noktasina gore belirlenmek-
tedir.

K

Bir noktanin K' nin kag birim saginda oldugu o
noktanin degerinin fam kismini, kag birim yu-
karisinda oldugu ise ondalikl kismini olustur-

maktadir.
Ornek :  E noktasinin degeri 5,4 tiir.

Buna gore,
A+B-C+D
isleminin sonucu kagtir?

A)2,7 B)2,8 )32 D) 3,3

1. Bir sayi kendisi ile carpilinca, o sayinin karesi
elde edilir.

Dogal sayilarin karesini hatali olarak hesapla-
yan asagidaki hesap makinesinde 4'lin karesi,
en sagdaki basamagin soluna virgiil koyularak

1,6 seklinde hesaplanmaktadir.

Buna gére, bu hesap makinesi ile;
72 + 82+ 92 + 102

islemleri hesaplanirsa sonug kag olur?

A) 28,6 B) 28,8 C)294 D) 29,6

Al
o:

0,2 3,6,8,1

rakamlarindan her biri, asagida verilen kutulardan
birine yazilarak iki adet ondalikl say: elde ediliyor.

U, -0A,udd

Buna gore, toplaminin sonucu en ok kag olur?

A) 98,35
€) 136,45

B) 112,25
D) 145,15

. a bir rakam olmak lizere,
(a)=01+0,2+03+...+0a

islemi fanimlanryor.

Ornek : =01+02+03=06 dr.

Buna gore,

(Z)-8-(sJ

toplaminin sonucu kagtir?

A) 14,6 B) 15,3 C)16,8 D)17,2

10. Efe kitabinin % " sini okuyor.

30 sayfa daha okusayd: kitabinin yarisini okumus
olacaktir.

Buna gore, kitabin tamami kag sayfadir?

A) 108 B) 116 €) 120 D) 124
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11. Ahmet Amca, asagidaki gibi tahta pargalarini
kullanarak hobi bahgesinin bir kenarina git yap-
mak istiyor.

16’5 cm 18 ,8 cm

16,5 cm genisliginde 6zdes 20 adet tahtay: 18,8
cm araliklarla sekildeki gibi yan yana dizilince
hobi bahgesinin bir kenari ¢it ile ¢gevrilmis olu-
yor.

Buna gore, ¢it yapilan bu kenarin uzunlugu kag
metredir?

(1 metre = 100 santimetre)

A) 6,660
C) 6,962

B) 6,872
D) 7,120

12. Kenar uzunluklari a ve b olan dikdértgenin
alan a.b dir.

Ahmet Usta, eni 3,6 metre, boyu 4,5 metre
olan dikddrtgen seklindeki mutfaginin bir du-
varini kare seklindeki fayanslarla kaplamak is-
tiyor.

3

1 kutu fayans ile 2,7 m? alan kaplanabilmekte ve

her paketin igerisinde 8 adet fayans bulunmak-

tadir.

Buna gore, Ahmet Usta kag adet fayansa ihti-
yag duyar?
A) 32 B) 40

C)48 D) 56

13.Elif Berrak ve Sueda, ellerindeki cetveller ile
asagidaki masanin boyunu 6lgmek istiyorlar.

Elif Berrak'in  Suedd'nin
cetveli cetveli

Elif Berrak cetveli ile 16 kez 6lgiim yapmis ve
son o6l¢iimiinde cetvelinin 5,6 cm lik kisminin ma-
sadan digari giktigini gérmistir.

Sueda cetveli ile 6lgiim yaptiginda ise masanin
ug kisminda hig bosluk kalmadigini gériiyor.

Buna gore, Sueda cetveli ile kag 6lgiim yapmis-

tir?
A) 23 B) 22 C)21 D) 20
14. [ /1
3,4cm 4,8 cm 5,6 cm
Efenin Berk'in Zeyhep'in
gubugu gubugu gubugu

Efe, Berk ve Zeynep sirasi ile gubuklarini K nok-
tasindan baslayarak asagidaki sayi dogrusunun
lizerine diziyorlar.

— O T

5 K-4 M

Zeynep'in gubugunun sag ucu M noktasina geldi-
gine gore, M noktasi asagida verilen hangi iki
tam say! arasinda yer alabilir?

A)7 ile 8
€) 10 ile 11

B) 9 ile 10
D) 1L ile 12

MATHPLUS N
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15. Asagida bir terazinin sol kefesinde 11 kg, sa§
kefesinde ise 8 kg agirlik bulunmaktadir.

8 kg

11 kg
Terazinin dengeli konuma gelebilmesi igin,
24 cm uzunlugunda 12 kg agirhiginda homojen

bir demir gubuk belli miktarlarda kesilerek
terazinin kefelerine koyulacaktir.

Buna gore,
I Zl 'i kesilerek sag kefeye koyulur.

IT. 2 cm kesilerek sol kefeye, 8 cm kesi-
lerek sag kefeye koyulur.

ITI. gl 'i kesilerek sol kefeye, 6 cm kesile-
rek sag kefeye koyulur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)YalnizI B) I veII
C)IveIII D) IT ve III
1¢. —_—
S S -
T , = P ——
B
20 kg 250 gr

Sekildeki 20 kg tereyagi, 250 gramlik pargalar
halinde paketlenip kutular halinde satilacaktir.

« 20 kg tereyaginin maliyeti 1000 TL,

« Her bir 250 gramlik yagin paketleme ma-
liyeti ise 2,25 TL dir.

Tim tereyagi paketlendikten sonra bir kutusu
18 TL ye satiliyor.

Buna gére, bu satistan elde edilen kar kag
TL olur? (1 kg = 1000 gr dir.)

A)240  B)260  C€)280 D) 310

17. Asagida kenar uzunluklari verilen kartonlardan
yeterli sayida bulunmaktadir.

Bu kartonlar aralarinda hig bosluk birakilmadan
ve iist lste gelmeden [AB] boyunca asagidaki gi-
bi diziliyor.

A B

Bu dikdértgenlerden 18 tanesi uzun kenari iizeri-
ne dizildigine gére, |AB| kag cm dir?
A)102,6 B)1034

C) 1048 D) 105,6

1&. Zeynep, her iki ucunda 0,6 cm bogluk olan bir
cetvel ile asagida oldugu gibi 2 adet 6zdes cis-
mi 6lgliyor. Sagdaki cismin en sag kosesi cet-
velin b noktasi ile ayni hizaya geliyor.

Ayni cetvel ile 6zdes olan bu cisimlerden 3 ta-
nesini dlgen Zeynep,

lglinci cismin en sag kdsesinin cetvelin hangi
noktasina geldigini goriir?

A)7.6 B)7.8 C)8.2 D)84
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